

Fenntartói ellenőrzés

A 2018 / 2019-es tanév végéhez közeledve a Főnix 2004 Művészetoktatási Alapítvány kuratóriumának vezetője, Gömöri Balázs, 2019. május 15-én fenntartói ellenőrzést tartott a Csengelei Alapfokú Művészeti Iskolában. Az ellenőrzésre és az értékelésre a Nemzeti Köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban NKt.) 83. §-ának (2) bekezdés e) pontja alapján került sor, figyelemmel a 85. § (2) bekezdésére.

Az ellenőrzés menete: Az intézmény a fenntartó részére rendelkezésre bocsátotta az intézmény által készített beszámolót, amely a pedagógiai program végrehajtását, az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékeli. A fenntartónak a most sorra került fenntartói ellenőrzésnél és értékelésnél az előző évek dokumentumai és szakértői vizsgálati eredmények rendelkezésre állnak.

Ideje: 2019. május 15.

Helye: Csengelei Alapfokú Művészeti Iskola, Csengele, Deák F. u. 25.

Az ellenőrzött időszak: 2018. szeptember- 2019. május

Az ellenőrzés módszerei:

- Dokumentumok vizsgálata, ellenőrzése
- Igazgatói beszámoló, munkatervek, értekezleti jegyzőkönyvek ellenőrzése
- Költségvetés teljesülése
- Személyi, tárgyi feltételrendszer megfelelőségének vizsgálata

Az ellenőrzés területei:

- Az intézmény gazdálkodása
- A működés törvényessége
- Szakmai munka eredményessége
- Gyermekek és ifjúságvédelmi tevékenység
- A tanuló és gyermekbalesetek megelőzésére tett intézkedések, tevékenység

Az ellenőrzés szempontjai:

- A fenntartói elvárásoknak, céloknak való megfelelés, az iskolai,- a pedagógiai munka hatékonysága, eredményessége.
- A partneri igényeknek való megfelelés, az elégedettség mérése, az eredmények felhasználása a fejlesztésben, a kapcsolatok hatékonysága
- A pedagógiai program, éves munkaterv megvalósítása, a jogszabályoknak megfelelő Pedagógiai Program, SZMSZ, Házirend áttekintése
- A szakmai munka, a működés hatékonysága, eredményességi mutatói, az iskola kihasználtsága
- A feltételek megteremtése, fejlesztése: személyi (kiválasztás, betanítás, fluktuáció), személyi értékelés, szakmai minősítés, anyagi bevételek, pályázatok, a megtervezett fejlesztések elérése
- A tanfelügyeleti ellenőrzés következményei és intézkedési tervei

Megállapítások:

Az iskola vezetése a törvényi előírásoknak megfelelően készíti el a dokumentumait. A naplók, beírási naplók, törzslapok, nyilvántartások adatai megegyeznek, ezek pontos vezetése jellemző. Az igazgató-helyettes folyamatosan ellenőrzi a naplók vezetését, a tanórák igazolását

Költségvetés:

Az iskola éves költségvetése jól tervezett, az anyagi és dologi forrásokkal jól gazdálkodott a vezetőség. A nevelő-oktató munka eredményességéhez szükséges tárgyi eszközök, hangszerek, jelmezek, táncruhák rendelkezésre állnak. Saját forrásból, Önkormányzati támogatásból, pályázat útján teremtette elő az anyagiakat ezek biztosításához. A fenntartó hozzájárulásával, az iskola igazgatója dönt a személyi kérdésekben, alapvetően törekszik arra, hogy kollégái magas szakmai színvonalon végezzék munkájukat, mely a versenyeken komoly eredményeket biztosít. Szoros együttműködést és kapcsolatot tart fent az Önkormányzattal, az általános iskolával és a helyi szervezetekkel.

Összegzés:

Az intézmény gazdálkodása a vonatkozó jogszabályoknak és a törvényességi szempontoknak megfelel. Az intézmény megfelelően gazdálkodik és az erről szóló beszámoló a jogszabályoknak megfelelő határidőig és a jogszabályokban előírt formában elkészült. Az intézmény a működéshez szükséges szabályzatokkal rendelkezik. Az intézmény számára az

ingatlan és eszköz feltételek a jogszabályok által megkívánt módon rendelkezésre állnak. A működés törvényessége az intézmény alapszabályaihoz, a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak. Az alapító okirat és a nevelési, szakmai program a jogszabályoknak megfelelően készült. Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabályzatokkal. A szabályzatok a jogszabályokban foglaltaknak általánosságban véve megfelelnek. Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási tervei a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek. Az intézmény adatkezelése mind a diákok, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelelő. Az intézmény feladatellátásának a személyi feltételei biztosítottak. Az intézmény a tanügyi nyilvántartásokat az előírások szerint vezeti. Az intézményben a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabály alapján történik.

A szakmai munka eredményessége:

Az intézmény az iskolai feladatellátás tekintetében a pedagógiai programot az elvárható módon hajtotta végre. A tanulók felzárkóztatására a differenciált nevelés eszközeit használják. Az intézmény kihasználtsága megfelelő, bár a növendéklétszám lassú csökkenést mutat, mind ezek ellenére a szakmai munka magas színvonalát jelzi, hogy minden tanszakon volt országos versenyen résztvevő növendék.

Gyermek és ifjúságvédelmi tevékenység:

A nevelési feladatok egészséges és biztonságos feltételei biztosítottak az intézményben. A gyermek és ifjúságvédelmi feladatok ellátását az intézményvezető felelős alkalmazásával biztosítja.

A tanuló és gyermekbalesetek megelőzésére tett intézkedések, tevékenység: Az intézmény szabályzatai tartalmazzák a szükséges óvó és védő előírásokat. A gyermekeket és a diákokat felkészítik a balesetek elkerülésére, megelőzésére. Az esetleg előforduló balesetek után lépéseket tesznek az intézményben a további szükséges óvintézkedések megtételére. Az esetlegesen előforduló balesetek esetére az intézmény rendelkezik a jogszabályoknak megfelelő nyomtatványokkal (baleseti jegyzőkönyv, nyilvántartás a tanuló és gyermekbalesetekről). Az elektronikus adatszolgáltatást ismerik, szükség esetén használják.

Intézményvezetői tanfelügyelet – intézkedési terv:

2018. október 5-én intézményvezetői tanfelügyelet alkalmával a tanfelügyelők átvizsgálták az intézmény iratait, a helyi interjúk alapján meggyőződtek arról, hogy az iskola törvényes keretek között működik. Az intézményvezető fejlesztendő területei között megfogalmazta a mérés-értékelés folyamatának kidolgozását, a jogszabályok naprakész ismeretét, a munkaközösségek megalakítását és a több továbbképzésen való részvételt.

Ennek megvalósítására intézkedési tervet készített az igazgató, mely tartalmazza a kitűzött feladatok megvalósításának módját és határidejét, valamint az elvárt eredményeket. Intézkedési terv teljes egészében megtalálható az iskola honlapján.

Intézményi tanfelügyelet - Intézkedési terv:

2018. november 8-án került sor az intézményi tanfelügyeletre. Pedagógusok és szülők interjúja, majd a dokumentumok vizsgálata is egy szép képet mutatott a művészeti iskoláról. A tanfelügyelők itt is jelölték ki fejlesztendő területeket, melyek a következők voltak: az iskola dokumentumainak felülvizsgálata, aktualizálása. Az IKT eszközök használatának népszerűsítése, korszerű művészetpedagógiai módszerek tanórai alkalmazása, Panaszkezelési szabályzat kidolgozása, a mérési eredmények, a tanulókövetés és a pályaeorientációs eredmények dokumentálása.

Ezek végrehajtására is elkészült az intézkedési terv, amely az iskola honlapján megtekinthető.

Összegzés:

A Csengelei Alapfokú Művészeti Iskola vezetése törekszik arra, hogy a törvényi előírásoknak megfeleljen, az adminisztratív tevékenység pontos legyen, a pedagógusok szakmai elhivatottságát anyagi és erkölcsi támogatással megtartsák.

A gazdálkodást is az átgondoltság, odafigyelés jellemzi. Fontos a vezetőségnek, hogy korszerű, modern eszköz és felszereléssel rendelkezzen az iskola, mellyel minőségi munkát tudnak végezni.

A Főnix 2004 Művészetoktatási Alapítvány a továbbiakban is megtesz mindent a Csengelei Alapfokú Művészeti Iskola működéséért.

Csengele, 2019. május 18.



Gömöri Balázs
Gömöri Balázs kuratóriumi elnök